
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和７年１２月１８日 第１０号 

石巻カトリック幼稚園 第３回学習会 １１月１４日金曜日 

《実技》フラワーアレンジメント 

《講師》大森花園 大森 憲市 氏 

《受講生感想》 

◎初めてのフラワーアレンジメント講習の受講でしたが、親切丁寧に教えていただき、

楽しく作成する事が出来ました。普段子供を預けないとこのような体験は出来ないの

で、貴重な経験ができ感謝しております。完成した作品を飾るのが楽しみです。生活に

彩りを頂きありがとうございました。 

◎無になれる心休まる時間を過ごさせていただきました。とても楽しかったです。大変

お世話になりました。ありがとうございました。 

湊小学校 第１回学習会 １１月２０日木曜日 

《実技》親子でニュースポーツ 

《講師》宮城県松島自然の家 田崎 暁 氏 

《受講生感想》 

◎子供と一緒に運動でき、さらに、周りのお友達と普段どういうふうに接しているかを

見ることもできたため、とても有意義な講座でした。講座を開いていただきありがと

うございました。 

◎スポーツには苦手意識がありましたが、スカッドボール、ドッチビー、どちらもハー

ドルが低く、親子共に夢中になりました。 

◎こども達とスポーツはなかなかしないので良かった。 

家庭教育学級だより 
 



過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください。 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大街道小学校 第１回学習会 １１月２０日木曜日 

《講話》「輝望閃詩ダクシオン」による読み聞かせ 

《講師》HEROES'LABO・シン 二階堂 真悟 氏 

《受講生感想》 

◎ヒーローが読み聞かせしていて不思議な空間で、親子で楽しみました。ヒーローショ

ーも交えてドキドキしながら観ました。 

◎本の読み聞かせと大切さを学ぶ機会でしたが、親子で物語を聞くというのが久々で

とてもいい機会となった。親に向けた講演の時間が多く感じたのでもう少し絵本の

読み聞かせがあるといいなと感じた。子供は図鑑などが好きですが、この機会で物語

の本にも興味を持ったようでいいきっかけの時間となりました。 

飯野川中学校 第１回学習会 １１月２０日木曜日 

《講話》スマホ利用安全教室 

《講師》河北警察署生活安全課 山形 俊貴 氏 

《受講生感想》 

◎具体例を挙げて話をしていただき、参考になった。もう少し時間を設けて、生徒の質

問に答えていただく時間を確保すれば良かった。 

◎現実の同じ若者世代において、具体的にはどういう被害の例があるかなどの説明も

あると、より気をつけようという意識が高まるのではないかと感じました。 

◎子供と話をして、情報が漏れないように注意したいと思った。 

 

広渕小学校 第２回学習会 １１月２６日水曜日 

《講話》気付かぬうちにすれちがっていませんか？ 

子どもの自尊感情を育む関わりを考える 

《講師》広渕小学校スクールカウンセラー 古賀 輝美 氏 

《受講生感想》 

◎子供のことを 1 番に考えて日々生活しているつもりでしたが、うまい声掛けはでき

ていない事に気づきました。「まずは安心感を…」を胸に刻み、自分も無理せず気持

ちに余裕を持って過ごしていきたいと思いました。 

◎現在の小学生時代から、これからむかえる中学、高校生時代で起こり得る問題、実際

の事例と具体的な解決策なども知ることができ、とても勉強になりました。 

 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html

